

## 盡快增加草地滾球場

康樂及文化事務署(康文署)的回覆：

現時，康文署在全港共有 7 個草地滾球場場地，包括 2 個室內及 5 個戶外球場。當中有 3 個位於港島區，分別設於灣仔區、東區及南區。位於灣仔區的維多利亞公園設有兩個共 12 條球道的戶外人造草地滾球場。另外，東區的港島東體育館設有共 4 條球道的室內草地滾球場，而南區的鴨脷洲體育館則設有共 6 條球道的室內草地滾球場。而現時在個別社區的工程項目中，在沙田區正興建一個室內草地滾球場，而另一個在大埔區計劃中的工程亦會包括興建室內草地滾球場設施。

康文署轄下草地滾球場於2015-16的整體使用率約為42%，而室內草地滾球場的整體使用率約為66%。根據使用情況，現時草地滾球場大致可滿足租用人士需求，因此康文署暫未有計劃將其他運動場地改建為草地滾球場。此外，就改建壁球場為草地滾球場的建議，壁球場的長度為9.75米，而草地滾球場的長度標準要求最少為31米，故此有關建議並不可行。

雖然現時中西區沒有草地滾球場，但為了推廣滾球運動及照顧長者的需要，本署在中西區均有定期舉辦室內短墊滾球訓練班及同樂日，包括專為長者而設的室內短墊滾球匯敘，逢星期一、三、五上午在士美非路體育館舉行。活動於籃球場鋪設滾球地墊，並安排教練指導，供長者免費即場參加，這樣不但可善用非繁忙時間的場地資源，亦方便長者一同切磋練習及交流經驗。而有關增建場地的建議，本署會備悉委員的意見，在將來策劃新康體設施的工程項目時加以考慮。

(二零一六年六月八日收到)

中西區區議會秘書處

二零一六年六月